



LIDINGÖ

Styrelsemöte 24 augusti 2020
Protokoll nr 5

Plats: Teams

Närvarande: Patrik Blomquist, Ylva Ericsson, Nina Karlstedt, Mikael Holmlund (adjungerad), Susanne Gren, Py Dalaryd, Johan Larsson, Henrik Engberg, Elisabet Holtz

Frånvarande: Johan Claesson, Ulla Hecktor Jensen

	Ämne	Klart senast; verkställs av; bilaga
§1	Mötet öppnades Patrik (ordf.) önskade alla välkomna och öppnade mötet.	
§2	Val av sekreterare Styrelsen beslutade att välja Johan Larsson som sekreterare för mötet.	
§3	Val av justeringsperson Styrelsen beslutade att jämte ordföranden välja Py och Henrik att justera protokollet.	
§4	Godkännande av dagordning Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen.	
§5	Föregående protokoll Patrik föredrog föregående protokoll. Styrelsen beslutade att godkänna föregående protokoll från Styrelsemötet i Lidingö lokalavdelning 2020-05-04 och lägga det till handlingarna.	
§6	Ekonomi Nina gick igenom de ekonomiska rapporterna. Större utbetalningar gick igenom, mer information rörande betalningsposter efterfrågades. Vattengymanstiken, avgiften är oförändrad men arvoden har höjts, budgeten kanske inte går ihop (intäkter – kostnader = 10% överskott) En diskussion om hur har corona påverkat ekonomin? För tidigt att säga med den information som finns nu	



LIDINGÖ

Styrelsemöte 24 augusti 2020
Protokoll nr 5

Plats: Teams

<p>§7</p>	<p>Riks och Regionen</p> <p>Information om ny mulleberättelse har lanserats.</p> <p>Ylva Schöldberg ny tillförordnad verksamhetschef för Friluftsförbundet.</p> <p>Kommun och föreningsråd</p> <p>Expeditionen öppnade nyligen en gång per vecka, ny prislista för lokaler. Fortsatt ansträngt ekonomiskt läge med många organisationer som inte kan bedriva normal verksamhet (bridge etc.) Hyresvärden har inte gått att nå för vidare diskussioner.</p> <p>Naturnätverket</p> <p>Tittade vid Ekholmsnäs, angående nya golfhål längs driving rangen.</p>	
<p>§8</p>	<p>Rapport från grenarna</p> <p>Kontaktpersonerna för respektive gren redogör:</p> <p>Alpina/Freeskiern (Johan L): Kick-off för säsongen på söndag 14-17. Alla är välkomna.</p> <p>Planering startar nu, vi arbetar med hur vi skall paketera vårt erbjudande och marknadsföra verksamheten en större del av året.</p> <p>Vi har börjat undersöka generationsskifte bland ledare.</p> <p>Vildmarksäventyr (Ylva)</p> <p>En grupp upphör, ledarna har slutat.</p> <p>En ny grupp startar nu, 2 ledare går utbildning i september och 2 hjälpledare har anmält intresse.</p> <p>Uppstart 2 nya grupper (TVM och Strövare)</p> <p>Paddlade, fin kväll med bra feedback från förälder.</p> <p>Patriks grupp är på gång.</p>	



LIDINGÖ

Styrelsemöte 24 augusti 2020
Protokoll nr 5

Plats: Teams

	<p>Vandring (Nina) Möte den 26 augusti, för att lägga upp höstens program. Långvandring 17 oktober Sörmlandsleden Vandringens dag, Karin Frid överväger att ordna aktivitet. Eventuellt ny ledare på ingång. Lidingö Runt 4 vandringar i sommar har varit en mycket lyckad och trevlig aktivitet. Vandring i nationalstadspark, mycket vandring i närområdet vilket lämpar sig väl under Corona.</p> <p>Skridsko (Henrik): Tillräckligt med ledare. I övrigt inget att rapportera. Hur skulle man lösa en varm vinter, tveksam till bussresor isf. hänvisa till andra aktörer.</p> <p>I Ur och Skur (Ingela): Höstglöd i september inställt. Verksamhetsträffar inställda.</p> <p>MTB (Patrik): Tar en paus då många av deltagarna börjat köra med cykelklubben. Vid intresse finns det ledare.</p> <p>Fjäll (Patrik): Vinterturer inställda. Sommarvandring för ungdomar inställd. Ersatt av vandring på Roslagsleden tuff, men lyckad, vandring 8 dagar med tung packning.</p> <p>Kajak (Susanne): Sista kvällspaddlingen den 25 augusti.</p> <p>Internationella (Patrik): Ingen ny information.</p> <p>Vattengympa/Håll i hälsan (Elisabet): Micke tror att alla tillfällen kommer att bli av, vattengymnastiken ber om hjälp med marknadsföring från Friluftsförbundet för att få in fler deltagare. Budget, Elisabet skall tala med Annika.</p> <p>Bytesmarknad Problem att boka lokal. Går det att bedriva utomhus? Väderkänsligt svårt att undvika trängsel kring varorna. Beslut fattas senare.</p>	
§9	<p>Ledarvård Det vore bra om det fanns klickbara länkar på hemsidan.</p>	



LIDINGÖ

Styrelsemöte 24 augusti 2020
Protokoll nr 5

Plats: Teams

	<p>Micke kan ordna det om han får information om aktiviteter och sidor att länka till.</p> <p>HLR återkommer med mer information. Den måste komma ut i god tid innan det planerade mötet i oktober. Information borde finnas med in infobrev till ledarna.</p> <p>Avslutningsfest, svårt att planera i nuläget</p> <p>PR grupp och samarbete. Ett dokument om vad som är planerat inom PR skall delas med styrelsen för kännedom. Diskussion i nästa möte.</p>	
§10	<p>Nästa möte</p> <p>Kommande möten hållas den 29 september, 10 november</p>	
§11	<p>Mötets avslutande</p> <p>Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.</p>	

Vid protokollet:
Johan Larsson

Ordförande:
Patrik Blomquist

Justeras:
Py Dalaryd

Justeras:
Henrik Engberg

Kto/Nr	Text	Datum	Objekt	Debet	Kredit
	1920 Plusgiro	2020-01-29			
A33	Rommeresa Freeskiers	2020-01-29			22 980,00
A53	Återbetalningar helgskidskola	2020-02-11			19 500,00
A62	Teodor Morfeldt	2020-02-18			14 000,00
A77	Sv Turistföreningen	2020-02-27			14 702,00
A107	Romme Alpin AB	2020-03-27			11 325,00
A111	Återbetalningar Vinterfjäll	2020-03-30			55 755,00
A112	Återbetalningar	2020-03-30			373 880,00
A117	Snow Consulting Scandinavia AB	2020-04-03			335 288,00
A145	Återbetalningar	2020-04-29			16 000,00
A146	Pedagogisk Clinic Romme	2020-04-29			12 000,00
A158	Anton Axellie	2020-05-11			18 750,00
A162	Arvoden Freeskiers	2020-05-14			187 460,00
A167	Snow Consulting Scandinavia AB	2020-05-15			102 188,00
A182	Skatteinbetalning	2020-06-12			73 292,00
A197	Återbetalningar fjäll	2020-07-01			10 500,00
A198	Återbetalningar Svartsö	2020-07-01			15 200,00
A218	Topline Profil AB	2020-07-27			13 013,00